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Ipog Tov Yrovpyo [Meprpeperaxng Ava
AvrayovieTiKoTyTag K.Muydin Xpvcoyoion

Aipa: TTiprin ¢ owkodopukiig dpastyprotnrag otov rupéminkto vopuod Hiciag

Ytnv mupominktn HAeia, 1) omoia £xet 16 anwAécel oNHAVTIKOTATO TUNHA POCIKOV
OKOVOLIKAOV APV, MOY® TV KATAGTPOPIKMY TVPKAYUDV KOl CUYKOTHALYETAL 1)OT),
peTald TV VORADV HE TN HEYAADTEPT) AVEPYIQ GTO GUVOAO TOV evepyoi) TAnBvcopov,

70 TOGOGTO TV AVEPYWV 0O1KOdApMV £xEl POAGEL o€ ENiNESO VOUOL OTO 90% KOl OV
npanavouoa 10V, ToV [TUpyo 10 95%!

MOVO TO TEAELTAIO TETPAUNVO eyypaenKay ota untpoa avepyiag tov OAEA axoun
400 01K0OONOL KO EROLYYEAUUTIEG CLVAPDV E1OIKOTITWV.

To Zuvvdikdto Owodopmv Tov Nopo HAeiag vroloyilel 0Tt Ta avac@aMoTa PEAN
1OV POAvoLV 10 85%, LE AMOTEAECHA VOL LEVOVY OKAAVTITEG KAt Ot OIKOYEVEIEG TOUG.
EmurAéov, 1 60PoVGO KATAGTACT) AROCTEPEL KO TA ACPAAIGTIKA TAUEIR OO
ARAPAITI TOVC TOPOUC, UE ATOTEAECLLO VA KIVOUVEVEL TEPAUTEP® T| PLOCIHOTITA TOVG.

Epotaran:

1. Av kou OTE K TWG OCKOMEVETE VAL XPNUOTOOOTNGETE EMPKMG To Tlpoypappa
Anuoociov Enevovcewv;

2. Av K01 UE TTOIEC EVEPYEIEC OKOMEVETE VA TOVWGCETE TNV oucoﬁouucn
Spaompromyra otov TupdmAnkto Noud HAsiag;

3. Av K01 TOTE GKOMEVETE VAL EVEPYOTOWGETE HEYAAQ EPYQ VTOOOUNG, OTMG TO
npoypappa «Ontikn Iva v to Xxitw, (FTTH), n onudowa épya agipopov
QVATTVENC 1 KO AVTITAT LHVPIKA 1) AVTICEIGHIKA EPYA Y1 VO. TOVWGEL TNV
O1KOOOLUIKT] 0PACTNPIOTNTO,

4. Av KoL PE TTOIEC EVEPYEIEC CKOTEVEL VO TOPEYEL E0TW KOL TOL CTOLYEIDOTN OTIG
OIKOYEVELEC TOV AVOCPAACTMOV KAl AVEPYWLV OIKOOOU®V;

5. Av Kol TWC CKONEVETE VO O100QAAMGCETE OTL TO. ACPAAICTIKA TALEIN OEV Dt
EXYOVV AAAEC ATTWAEIEC TOPWV OO AVACPAMOCTI EPYOTIQL

H Epotowca BovAgutig

AoVUoLa-Oe0d0pa AvyepLvomovAov
Bovievnic Emkpareiag N.A.



